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2XOAH ENMIZTHMQN YTEIAZ
TMHMA NOZHAEYTIKHZ

Nivakoc katataénc vntoPyndlotAtwy Erasmus+ tou 1ou KUKAoU crtoudwv tou TuRuoatoc NOGNAEUTIKAC -
Kwntikdtnta yia to Bpayuxpdvio NMpoypappa Erasmus+ “Acute Care”

Ta kpLThpla katataéng yla to Bpaxuxpovio Mpoypappa Erasmus+ ‘Acute Care’ tou 1°° kUkAou omoudwv, OMWG AUTA €X0UV eyKpLOEl
amo TN 2ZuvéAeuon tou Tunuatog NoonAguTIKNG Kal ival avaptnuéva otnv LotooeAida tou Tunpatog
(https://nursing.uoi.gr/krithria-epiloghs/), elvat ta mapakdatw:

YUVOAO HOBNUATWY TIOU £XOUV ETILITUXWG £€eTaoTEL (GUVOAO emtTuXlwy MoAAamAaotaletal x 10) (20%)

ZUvolo Sudaktikwy povadwv (ECTS) amo emtuxnuévn e€€taon (20%)

Méaoog 6pog BaBuou ano smtuxnuéva os e€€taon pobnuoata (moAamiactaletal x 10) (30%)

F'vwon AyyAwkng Nwooag (20%): Muwotomoinon enunedou B2 (Lower) = 10 popla, Motonoinon emutédou C1 (Advanced) = 15
uopLa, Niotonoinon emunédou C2 (Proficiency) = 20 popLa

5. Tvwon B' Zévng Nwooag (10%): 5 popa
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JuvoAlka umtoBARBnkav oktw (8) attroelg yia to mpoypappa Erasmus+ “Acute Care” yia mévte(5) StaBeoiueg B€oelg — kal oL oktw(8)
untoPfAnBeioeg attrioelg mAnpouoav tig NpoimoBécelg Yo ndldtntag yia Erasmus+, OMwE QUTEG €XoUV EYKPLOEL amo tn Zuvéleuon
Tou Tunuatog NoonAgUTIKNG Kot eival avaptnuéveg otnv LotooeAiba tou Tunuatog (https://nursing.uoi.gr/proypothesis/).

Baoel Twv kpttnplwv katataéng tou Tunuatog NoonAgUTIKNG yivovTal SEKTEC OL TIPWTEG MEVTE UTIoPNdLOTNTEG. Ta MapamAvw
KpLTApLa €£X0UV EVOWHATWOEL oToV mapakAatw AfloAoyiko MNivako Katdataéng yla va KoTotayouV KATA OELpA TIPOTEPALOTNTAG Ol

unoPndLotTnTeC:



A&loAoyikoc Nivakoc Katataénc

ITOIXEIA 2UVOAO HaBNUATWV TTOU Z0VOAO ALSQKTLKWV Méoog 6pog Babpou Tvwon AyyAkng f'vwon B’ Zévng ZYNOAO
YMOWH®IOY | éxelL emtuywg ¢eTaoTel Movadwv (ECTS) NMwooog NMwooog

To aUvoAo emituyLwv To aUvoAo twv AlSakTikwy O uéoog 6pog Baduou B2= 10 uopta, C1=15 Aivel 5 uopia ko
noAdamAaotadetal x 10 ko Exet. - Movadwy (ECTS) éxet 20% noAdamAaotadetar x 10 Ko ExeL uopta, C2= 20 uopLa ExeL 10% Baputnta
20% Baputnta Baputnta 30% Baputnta Ko ExeL 20% Baputnta

1. AM 2454 JUvolo pabnudtwv= 20 YUvolo ECTS= 120 M.O. BaBpuou= 8.47 AyyAwka C2 Pwotka 93.91
(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40 (120 pe 20% = 24) = 24 (8.47 x 10=84.7 pe 30% = 25.41) = 25.41 | (c2= 20 pe 20%=2)- 4 (5=10%=05)= 0.5

2. AM 2306 JUvolo pabnudtwv= 20 YUvolo ECTS= 120 M.O. BaBpuou= 8.63 AyyAwka C2 93.89
(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40 (120 pe 20% = 24) = 24 (8.63 x 10= 86.3 pe 30% = 25.89) = 25.89 | (c2= 20 pe 20%=4)- 4

3. AM 2305 JUvolo pabnudtwv= 20 JUvolo ECTS= 120 M.O. BaBuou= 8.04 AyyAwa C2 MepUaviKA 92.62
(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40 (120 pe 20% = 24) = 24 (8.04 x 10=80.4 pe 30% = 24.12) = 28.12 | (c2= 20 pe 20%=2)- 4 (5=10%=0.5)= 0.5

4. AM 2415 JUvolo pabnudtwv= 20 ZUvolo ECTS= 120 M.O. BaBuou=8.17 AyyAwka C2 92.51
(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40 (120 pe 20% = 24) = 24 (8.17 x 10=81.7 pe 30% = 24.51) = 28.51 | (c2= 20 pe 20%=2)- 4

5. AM 2313 JUvolo pabnudtwv= 20 YUvolo ECTS= 120 M.O. BaBpou= 8.04 AyyAwka C2 92.12
(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40 (120 pe 20% = 24) = 24 (8.04 x 10=80.4 pe 30% = 24.12) = 28.12 | (c2= 20 pe 20%=2)- 4




EMNINAXONTEZ

6. | AM2407

JUvolo pabnudtwv= 20

(20 x 10= 200 pe 20%= 40) = 40

YUvolo ECTS= 120

(120 e 20% = 24) = 24

M.O. BaBpou=7.96

(7.96 x 10=79.6 pe 30% = 23.88) = 23.88

AyyAwka C2

(C2=20 pe 20% = 4) = 4

91.88

7. | AMm 2350

JUvolo pabnudtwv= 18

(18 x 10= 180 pe 20%= 58) = 36

ZUvolo ECTS=110.5

(1105 pe 20% =22.1)= 22.1

M.O. BaBpov=7.93

(7.93 x 10=79.3 pe 30% = 23.79)= 23.79

AyyAika C2

(C2= 20 pe 20% = 4) = &

85.89

8. | AM2410

JUvolo pabnudatwv= 18

(18 x 10= 180 pe 20%= 58) = 36

ZUvolo ECTS=11

(112 pe 20% = 24)= 22.4

M.O. BaBuov=17.8

(7.8 10=78 ue 30% = 23.4) = 23.4

AyyAwa C2

(C2= 20 pe 20% = 4) = &

85.80
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